

采荷公园,光天化日 男子持菜刀狂砍身边女子

受害女子已无生命体征 目击者称两人开始还拥在一起

雷霆1号
在行动

本报记者 杨一凡 蒋慎敏/文 杨一凡/摄

昨天中午,天气略显闷热。采荷公园里很多附近居民在这里三五成群,打牌聊天。忽然,一声“杀人了”的惊惶呼喊,搅扰了这个平淡的下午。

发生了什么?放下手中的纸牌,闻声赶往的居民们,目睹了骇人的一幕:一名身材魁梧的男子,手持一把菜刀,向一名女子狂砍不已。他是谁?为何要如此凶残地对待她?

警察到时 行凶男子仍在砍

下午2点半左右,记者赶到现场,事发地位于采荷公园池塘边西侧的健身器材区。

通往事发地的长廊上,坐着不少居民。对刚才的骇人一幕,大家议论纷纷:事发前两人就是从长廊走过,来到了健身器材区。

目击者姜大姐告诉记者,事发是在下午1点多,当时她正和邻居在长廊下面打扑克,1点多时看见出事男女。穿着黑色衣服、白色裤子的男子年纪有50多岁,女子也差不多,两人从廊桥这边走过去,“走到前边大概健身器材位置的时候,男的开始动手了。”

姜大姐说,女的倒地后,男的依然不停地用菜刀砍她。“嘴里骂着什么,我们只听明白了一句,‘我结婚十几年了’,其他的都没听懂,听上去像杭州话。”

有目击者说,男的一直在砍,大概砍了数十刀,女的主要伤在头部和肩部。有人在劝男子,“人已经倒了,不要再砍了”,但男子并未理会。

姜大姐告诉记者,警察赶到现场时,行凶男子还没有离开,手上还拿着菜刀。白色裤子上已经满是血迹,手上、身上、肩上也溅了很多血。

目击者说 出事前两人曾相拥而行

当时在长廊上打牌的居民告诉钱报记者一个细节:当时看着两人相拥着走过长廊,还有交谈,没想到过了没多久,男子竟突然挥刀相向。

姜大姐说:“两人走过去时,女的精神看起来不是很好,哭哭啼啼的。男的还在一旁很



事发现场。

关心地问,‘你想要吃什么呀?我买给你吃’。走了大概有三四十米的样子,在健身器材区域的时候,就发出了很大的争吵声。然后没过多久就听到有人大喊,杀人啦,杀人啦!”

周围目击者也七嘴八舌地添加细节,男子的菜刀就别在腰上。现场居民猜测,这场惨案是有预谋的。但究竟真相是什么,目前还不得而知。

晚上7点左右,警方发布通报:9月2日13时40分许,江干公安分局接报警,采荷公园河边有一男子持刀伤人。派出所巡警、路面特警第一时间赶到现场处置。民警到现场发现一浑身流血女子躺在地上,一男子持刀站在女子身边。民警喝令男子放下刀后,第一时间将男子控制并同步联系120。120及时赶到,救治无效后宣布受害女子已无生命体征。具体情况公安机关正进一步调查中。

(感谢读者周先生提供线索)

第五届浙江省“火炬杯”创新创业大赛总决赛拉开帷幕 比一比谁的黑科技会照亮未来

9月2日,第五届浙江省“火炬杯”创新创业大赛总决赛在杭州西湖区文体中心A座体育中心综合馆拉开帷幕。从上千个参赛选手脱颖而出的21位双创精英汇聚在此,展开了一场巅峰对决。

本次大赛的参赛项目涉及互联网、电子信息、生物医药、先进制造、新能源及节能环保、新材料及文化创意等7大领域。参赛选手中,既有千人计划获得者、海归创业者,也有草根企业家;他们带来的项目,有实现量子通信关键技术的超导纳米线单光子探测器,也有用于储能器件、储能装置和新能源汽车

的石墨烯超级电容;既有造福盲人的盲人视觉辅助眼镜,也有“现实版药神”——肿瘤精准免疫治疗和神经科学应用项目。

经过整整一天激烈的角逐,浙江超容新能源科技有限公司的“石墨烯超级电容器”项目以89.77分摘得初创组桂冠,杭州纽安津生物科技有限公司和杭州漫图摄影有限公司分别凭借“基于新生抗原为靶点的肿瘤精准免疫治疗”项目和“海马体照相馆”项目,以93.77分、91.86分的成绩分获第一名。

本报记者 何晟 实习生 王静颖
通讯员 郎凯行

娘炮毒贩

》》》》西湖警方

“有原则的毒贩”,被抓后只担心自己的马尾辫

9月1日,西湖警方根据线索,亲亲家园有人窝藏毒品。敲开门的一瞬间,民警愣了一下,因为根据掌握的情况嫌疑人是一名男子,而眼前的却是一名留着及腰马尾辫、面容清秀、怀里还抱了只猫咪的“女子”。

直到“女子”开口民警才发觉,原来他是一名男性。经查,男子叫晨晨(化名),30岁,海盐人,是一名设计师。

晨晨承认吸食大麻:“毒品我是坚决不碰的,哪里想到吸大麻也算。”民警在审查中还发现晨晨手机里保留了各种聊天记录、交易记录。对此,晨晨狡辩说:“我是个设计师,每个月工资几万块钱,根本不用卖大麻赚钱。要卖也就是顺便帮朋友带一下。”

他自认是一个“有原则的毒贩”:“我做人很讲原则的,小孩我不卖的,身体不好的我不卖的,读书的我也不卖的,这些人找上我都一律拒绝。”

在得知自己可能会因贩卖大麻入狱时,晨晨最担心的是他的马尾辫:“我这马尾辫留了九年了,进去以后能不能不要剪掉啊,真的要剪掉我好心痛啊。”

本报记者 陈锴凯 实习生 傅奕 通讯员 蔡尤嘉 白文雨

拥挤的房子

》》》》上城警方

清剿“分割房”,两室一厅被割成7间出租

婺江家园小区是拆迁安置小区,不少房东都选择将自家房屋出租,因此小区居民成分较为复杂。9月1日,随着上城区“雷霆1号”集中统一行动的正式打响,上城警方联合住建、城管等部门及属地望江街道对婺江家园的违规“分割房”进行集中清剿。重点对婺江家园某幢2003室和1502室两间违规“分割房”进行统一拆除。

徐家埠路社区民警张万杰介绍,这两个地址的房间原本为2室1厅的格局,但被房东人为分割成了多间单间出租。原来只能出租两个房间,现在可以出租5间,甚至7间,租住人数大大超过原来的二室一厅,租金也就翻倍。

其实,像上述这样的“分割房”现象在如今的城市住宅小区中早已屡见不鲜,仅婺江家园小区今年以来就已被执法部门依法拆除违规“分割房”20余套。

本报记者 陈锴凯 通讯员 程建喜 张栖

有爱好的小偷

》》》》江干警方

他戴欧米茄有三套房,还顺走块3万的表

56岁的老冯落网了。

老冯偷了一块3万多的名表,手表还没捂热乎,就在昨晚被开展行动的江干警方抓获。

9月1日傍晚6点左右,丁兰派出所接到报警称:在丁兰辖区某小区停车库,车主放在车里的一块价值3万多元的万国手表被盗。侦查人员很快锁定了在小区做工的老冯系嫌疑人。经过5个小时的蹲守,老冯落网。

后经民警了解,这个老冯今年56岁,本地人,单身,是个拆迁户,有大小三套房子。老冯不差钱。他有自己的爱好,他喜欢名表,手上戴着的欧米茄价值少说有一两万。

昨天下午,老冯正在小区做工,发现事主的车门有点碍事就顺手拉了车门,没想到车主没有锁车门。这么一拉,让他眼前一亮,他看到了放在车槽里的一块手表,拿起来一看,还是一块万国牌的手表。

爱表的冯某,一时脑热,产生了把手表占为己有的想法。老冯活都不干了,把手表放进口袋工具一收拾就离开了停车库。 本报记者 蒋慎敏 杨一凡 通讯员 许雷阳 陈景征